2012年10月15日 11月6日改 企画委員会

「私の主張」の会発足と発表者・参加者募集(ご案内)

季節も秋となり朝晩は寒さも感じられる毎日となりました。

皆様、如何がお過ごしでしょうか。今回、上記「私の主張」の会が発足することとなりましたのでご連絡申し上げます。また、同会での発表希望者、参加者を募集いたしますので 奮って申込みを頂けます様にお願いします。

記

1 「私の主張」の会 発足の主旨

会員の皆様に発表の場を提供することにより皆様の日頃、考えておられる事項について話して頂き、参加の会員の皆様と討議を行うことで会員間の交流を活発に同時に新しい見方、知見を見出そうとするものです。

2 運営方法

- (1) 毎回、2-3名の方に、情報システム、情報および関連分野についての考え方、 方法について、現在まだ実証されていないが今後の研究等を通じて実現可能と なり社会への貢献が期待できるテーマで発表頂きます。開催は年2回。
- (2) 発表時間 20分から30分以内を目処とし、討議時間は、15分程度とします。
- (3) 発表希望の皆様から、題目、概要 (1 2 0 字以内) を企画委員会へご連絡頂き 企画委員会で確認後、発表者頂く方へ順番にご連絡します。
- (4) 発表者は、スライドまたはレジメ等を利用し参加会員の皆様が理解しやすい発表とし、発表後に企画委員会あてに公表用文書(図表も含む)を提出し、企画委員会で提出公表用文書内容確認後に、メルマガ、学会WEBへ同文書を掲載します。なお、著者名についは、ペン・ネームも可とします。
- 3 第1回「私の主張」の会開催と発表者、参加者募集
 - (1) 開催日時 2012年11月10日(土) 15:30-17:00
 - (2)場所 日本経済大学渋谷校舎教室(渋谷セルリアンタワー横)

渋谷キャンパス マリア館 3 階 131 教室

桜通りという桜並木の坂を上がって中ほどの右側にあります。 国際交流センターという大きな看板が出ている校舎です。

(2012.11.6 変更)

- (3) 企画委員会への概要連絡提出期日:11月2日(金)
- 4 連絡先(発表希望、参加希望の方は、下記の幹事宛にご連絡ください) みずほ情報総研 伊藤重隆 shigetaka.itou mizuho-ir.co.jp
 - (株) KAINOSHO 甲斐荘正晃 kmasaaki kainosho.com

■は、@に置き換えてください。